
 

 

 
HAT/394-_____/2022.     Előkészítésben közreműködött:   
       Lendvay Lászlóné műszaki ügyintéző 
 
 
 

Előterjesztés  
a Lipóti Sütőipari Üzemhez kapcsolódó közlekedési létesítményekkel kapcsolatos döntésről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Lipóti Tóth és Társai Zrt. (székhely: 9233 Lipót, Fő u. 58.; a továbbiakban: Beruházó) részére a 
hatvani 0335/20 hrsz.-ú ingatlanon sütőipari üzemépület elhelyezésére vonatkozó építési 
engedélyezési eljáráshoz Hatvan Város Jegyzője 2020. május 13-án HAT/2001-9/2020. iktatószámon 
közútkezelői hozzájárulást adott az alábbi feltételekkel: 

 A tervezett három útcsatlakozás közül kettő a Robert Bosch úthoz, egy a 2111. számú, a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében lévő közúthoz csatlakozik. 

 Az útcsatlakozásokon keresztül elérhető közforgalom számára megnyitott magánutak és 
csomópontok létesítéséhez építési engedély beszerzése és a közút kezelőinek 
hozzájárulása szükséges, melyet külön eljárás keretében kell beszerezni a szükséges 
tervdokumentáció benyújtásával. 

 Az útcsatlakozások földmedrű árkot kereszteznek, melyeknél közúti teherforgalomra 
méretezett átereszeket szükséges beépíteni. Az előfejekkel ellátott átereszek be– és 
kifolyási oldalán a medret burkolni kell. A földárok medrének igazítása szükséges az 
érintett útcsatlakozások között, magassági és keresztmetszeti értelemben egyaránt. 

 A Robert Bosch út lakott területen belüli út. 
 Az útcsatlakozásoknál 40 km/h-ás sebességkorlátozást kell betervezni. 
 A helyszínrajzra jelölt, a Hatvan város helyi építési szabályzatáról és szabályozási 

tervéről szóló 6/2019. (III.29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: HÉSZ) szerint 
tervezett gyalogos és kerékpáros út nyomvonalát úgy kell kialakítani, hogy a Bercsényi 
úton lévő járdáig kerüljön kiépítésre, mellyel biztosítható a gyalogos és kerékpáros 
forgalmi sáv folytonossága a meglévő hálózatig. 

 A Robert Bosch út padkájába tervezett ivóvízvezetéket és szennyvíz nyomóvezetéket a 
közlekedés biztonsága, a padka állagának védelme érdekében a tervezendő járda- és 
kerékpárútba, illetve annak padkájába kell áthelyezni. 

 A csomópontok megvilágításának ellenőrzése szükséges, nem megfelelőség esetén a 
hálózat bővítéséről a tervezett beruházás keretében kell gondoskodni. 

 A HÉSZ 26. § (3) bekezdése szerint „400 m2-nél nagyobb alapterületű épület 
elhelyezését lehetővé tevő telken a csapadékvíz helyben tartását, és helyben történő 
felhasználását biztosítani kell”, a (4) bekezdés szerint „Gazdasági területen minden 300 
m2 alapterületet elérő, vagy meghaladó építményhez méretezett záportározót kell 
építeni.”. 

A HÉSZ 1.1 mellékletének 6 számú szabályozási tervlapja szerint a hatvani 0335/20 hrsz.-ú ingatlan 
területe 9 jellel van megjelölve, mellyel kapcsolatosan a HÉSZ 26. § (7) pontja az alábbiakat írja elő: 

„A Robert Bosch út – 3 sz. főút – közigazgatási határ – M3 autópálya – 21 sz. főút – 21 sz. főút 
és Bibó István út között tervezett összekötő út által határolt terület gazdasági 
területfelhasználású részére vonatkozó sajátos előírások (9 jel a szabályozási tervlapon): 
a) Jelentős forgalomkeltő és -vonzó gazdasági terület építési övezetében 

használatbavételhez, a területnek, az Ipari Park tehermentesítő útjával (beleértve a Robert 
Bosch utat, valamint a 3 sz. főút és a 21 sz. főút felé tervezett összekötő szakaszok és 
csatlakozásaik együttes nyomvonalát), érintkező szakasza mentén lévő bejáratoknál – a 



 

 

szomszédos jelentős forgalomkeltő és -vonzó területek bejáratának figyelembe vételével 
– az alábbi elsődlegesen forgalombiztonsági szempontú fejlesztéseket kell megvalósítani: 
aa) Külön balra és jobbra kanyarodó, indokolt esetben várakozó sávok létesítése, 
ab) A Robert Bosch út déli oldalán burkolatjellel elválasztott járda és kétirányú 

kerékpárút, az út északi oldalán indokolt esetben járda kiépítése, a gyalogos és 
kerékpáros forgalom kijelölt helyen történő átvezetésével, valamint 

ac) Az érintett közművek szükségessé váló védelmén és/vagy kiváltásán kívül, a 
közvilágítás szabványosításával és a csapadékvíz elvezetés megoldásával. 

b) Azt a forgalmat kell jelentősnek ítélni, amely a kapcsolódási pontoknál hatással van a 
tehermentesítő út használhatóságára, vagyis a gazdasági tevékenység forgalmának 
akadálymentességére és a forgalombiztonságra, a tehermentesítő út jelenlegi 
kapacitáskihasználtsága mellett.” 

 
A fentiek figyelembevételével az üzemhez kapcsolódóan a Beruházó elkészíttette a közlekedési 
létesítmények terveit, azaz: a Robert Bosch úton új járműosztályos csomópont, valamint az út déli 
oldalán a tervezett járműosztályos csomóponttól a Bercsényi út – Robert Bosch úti körforgalomig 
449,37 m hosszan 2,75 m szélességben gyalog- kerékpárút terveit készíttette el. (1. sz. melléklet) 
 
A Heves Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi 
Főosztály Útügyi Osztálya 2021. december 21-én HE/KMEFF/UT/00621-36/2021. iktatószámon 
engedélyezte a kapcsolódó közlekedési létesítmények útépítését és a gyalogos-átkelőhelyeket kijelölte, 
azzal, hogy Hatvan Város Önkormányzata (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) 2020. május 13-án kelt 
HAT/2001-9/2020 számon és a 2021. június 29-én kelt HAT/2445-3/2021. számon megadott 
közútkezelői hozzájárulásaiban foglaltakat az építtetőnek és a kivitelezőnek be kell tartania. 

2022. évben a Beruházó kérte a kialakításra kerülő gyalog- és kerékpárút burkolatának aszfaltról térkő 
burkolatra történő változtatáshoz útkezelő jogkörben az engedély megadását, melyhez az engedély 
megadásra került.  

A Beruházó a közlekedési létesítmények megvalósításával kapcsolatosan 2022. szeptember végén 
kezdeményezte, hogy közútkezelői hozzájárulás kerüljön kiadásra az engedélyezett közlekedési 
létesítmények tervtől eltérő megvalósulása érdekében, mellyel kapcsolatosan az előterjesztés 2. számú 
mellékletét képező dokumentációt nyújtotta be. A Beruházó a nyugati irányban tervezett balra 
kanyarodó sávot és a sávszélesítést nem kívánja megvalósítani, melyet a benyújtott közlekedésépítési 
műszaki leírás 4. pontjában foglaltakkal indokol, azaz az üzemhez kapcsolódó forgalom nem ad 
jelentős terhelést a Robert Bosch út kapacitására, a csomópont terhelése nem jelentős. 

A helyszíni bejáráson megállapításra került, hogy a kiépítésre került Robert Bosch úti csomópont eltér 
az eredeti tervtől és a megvalósítási terv helyszínrajzaitól is. A jobbra kanyarodó sávnak az íve és a 
hossza a valóságban egyik tervvel sem egyezik. A terveken szereplő gyalogos és kerékpárút, 
gyalogátkelőhelyek nem kerültek eddig kialakításra. A Robert Bosch út bal oldalán a sávszélesítés nem 
valósult meg. 

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni, 
véleményezni, és az alábbi határozati javaslatokat elfogadni. 
 
 
Határozati javaslat: 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lipóti Tóth és Társai Zrt. (székhely: 9233 Lipót, 
Fő u. 58.) részére a Robert Bosch úti csomópont bal oldalán tervezett sávszélesítés vonatkozásában 
benyújtott kérelmére a közútkezelői hozzájárulást megadja az alábbi feltételekkel: 

-  a kialakításra kerülő Lipóti Sütőipari Üzemhez kapcsolódó létesítményeknek a szakmai 
szabályoknak és a hatósági előírásoknak, egyéb engedélyeknek meg kell felelnie; 

-  a 2022. október 12-én benyújtott ML-1 tervdokumentációban szereplő, még el nem készült 
létesítményeket a Lipóti Tóth és Társai Zrt-nek saját költségén legkésőbb 2023. június 30-ig meg 
kell valósítania és forgalomba kell helyeztetnie;  



 

 

-  az önkormányzati tulajdonú Robert Bosch út területén létesítésre és forgalomba helyezésre került 
közlekedési létesítmények tulajdonjogát a Lipóti Tóth és Társai Zrt-nek át kell adni ingyenes 
vagyonátadás keretében Hatvan Város Önkormányzata részére, valamint külön eljárás keretében 
történik az üzemeltetésre történő átadás-átvételi eljárás lefolytatása; 

-  a kiadott közútkezelői hozzájárulás a közút területén történő munkavégzés megkezdésére nem 
jogosít; 

-  az építési munkák megkezdése előtt közútkezelői hozzájárulási kérelem benyújtása szükséges a 
közút nem közlekedési célú igénybevételére vonatkozóan a közterületek használatáról, valamint a 
parkolóhelyek létesítéséről és használatáról szóló 15/2007. (III.30.) önkormányzati rendelet 3/B. 
melléklete szerinti formanyomtatványon; 

-  amennyiben a Robert Bosch úton a Lipóti Sütőipari Üzem a hatvani 0335/39 hrsz.-ú (korábban 
0335/20 hrsz.-ú) ingatlanához kapcsolódóan a későbbiek folyamán jelenős forgalom jelentkezik az 
ingatlan használatából kifolyólag, úgy a hatvani 0335/39 hrsz.-ú ingatlan mindenkori 
tulajdonosának kötelezettsége a Hatvan város helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről 
szóló 6/2019. (III.29.) önkormányzati rendelet (HÉSZ) 26. § (7) pont értelmében: 

 „aa) Külön balra és jobbra kanyarodó, indokolt esetben várakozó sávok létesítése, 
ab) A Robert Bosch út déli oldalán burkolatjellel elválasztott járda és kétirányú kerékpárút, 

az út északi oldalán indokolt esetben járda kiépítése, a gyalogos és kerékpáros forgalom 
kijelölt helyen történő átvezetésével, valamint 

ac) Az érintett közművek szükségessé váló védelmén és/vagy kiváltásán kívül, a 
közvilágítás szabványosításával és a csapadékvíz elvezetés megoldásával.” 

foglalt közlekedési létesítmények fejlesztésének a megvalósítása a jelentős forgalom észlelésétől 
számított 1 éven belül. 

 

 

Határidő: azonnal (értesítésre) 
Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján 
 
 
Hatvan, 2022. október 21. 
 
 Horváth Richárd 
 Polgármester 
Látta: 
 dr. Kovács Éva 
 jegyző 
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KÖZLEKEDÉSÉPÍTÉSI MŰSZAKI LEÍRÁS 
 

a Hatvan, Robert Bosch út melletti jobbra kanyarodó sáv kialakításához 

 

 

 

 

1. Közlekedési kapcsolatok 
 

A Robert Bosch út mellett – a Lipóti Sütőipari üzem kiszolgáló út csomópontjában – 

járműosztályozós csomópont – jobbra kanyarodó sáv építése 

 

1.1. Helyszínrajzi kialakítás 
 

A Robert Bosch út mellett kialakításra került a Lipóti Sütőipari üzem létesítménye a belső 

burkolatokkal, személygépkocsi parkolókkal, dokkolóhelyekkel és kamionvárakozó beléptetési 

helyeivel. 

Elkészültek az üzem bejáratai, csatlakoztatva a külső utak rendszeréhez. 

Északi oldalon az állami úthoz csatlakozó kijárattal déli oldalon a Robert Bosch úthoz két 

csatlakozással. 

Az üzemi főbejárat a Hatósági engedély és közútkezelői hozzájárulástól eltérően készült el. 

Elmaradt a nyugati irányban tervezett balra kanyarodó sáv, elmaradt a keleti irányban tervezett 

besoroló sáv is. 

Elkészült a terveztt új jobbra kanyarodó sáv a körforgalom irányából, amely a jelenlegi burkolat 

észai irányú sávbővítéseként épült ki - az MU-1 rajzszámú Útépítési helyszínrajz-on 

megadottak szerint (2022.09.26.). 

A jobbra kanyarodó plusz sáv a körforgalom irányából jövő forgalom, telephelyre való 

behajtását biztosítja majd. 

A sávelhúzás a meglévő burkolat szélétől indult a megadott szelvénytől kezdődően, 3,75 m 

burkolat szélességgel. 

A sávelhúzás tervezett hossza a 0+306,10 km szelvénytől a gyalogátkelőhely végének 

szelvényéig a 0+438,64 km szelvény között h=132,54 m. 

A tervezett jobbra kanyarodó sáv felülete: 588,84 m2. 

A Robert Bosch út meglévő aszfalt útburkolatának szélessége 2x3,75=7,50 m. 

A jobbra kanyarodó sáv csomóponti kialakítása is megépült a telephely telekhatárának 

vonaláig. 

A megépült jobbra kanyarodó sáv csapadékvíz elvezetése a kiemelt szegélysor mellé épített 

víznyelőkön keresztül biztosított, amelyeket az út mellett kiépített csapadékvíz csatornába 

kötöttek be. 

 

1.2. Járda és kerékpárút építése 
 

A korábban, a Robert Bosch út mellé tervezett – a szelvényezés szerinti bal oldalra – közös 

koronán vezetett járda és kerékpárút még nem épült meg de építése folyamatban van. 

A kivitelezés az engedély a közútkezelői hozzájárulásokban leírtak szerint folyik.   



A fenti létesítmény forgalma a Robert Bosch út és a telephely bejáró útja által alkotott 

csomópont után kerül majd átvezetésre, az engedélyezett gyalogátkelőhely kialakításával 

útburkolati jelekkel és táblákkal, kiemelt közvilágítással kiépítve 

 

2. Forgalomtechnikai szabályozás 
 

2.1. Közúti jelzőtáblák 
 

A kihelyezendő közúti jelzőtáblák helyét és típusát az MF-1 rajzszámú 

Forgalomtechnikai helyszínrajz (2022.09.26.) tartalmazza, melyek az alábbiak: 

A jobbra kanyarodó sáv előtt a körforgalom irányából kihelyezendő táblák: 

- besorolás rendjét jelző tábla egyenes, ill. jobbra nyíllal, majd a telephelyre való 

behajtás előtt. 

A csomópont fele a másik forgalmi irányból: 

- a haladási irányok előjelző táblája, elsőként egyenes jobbra, majd a következő 

egyenes és balra, ill. jobbra. 
 

A csomópontba a bentről történő kihajtás helyzetjelző vonala mellé kihelyezendő 

- az elsőbbségadás kötelező jelzőtábla. 

valamint a behajtásnál 

- a behajtani tilos, ill. kiegészítő tábla, melynek felirata: kivéve célforgalom. 
 

A körforgalom irányából a Robert Bosch úton a haladási sebesség 40 km/h-ra 

korlátozódik a kihelyezendő jelzőtáblákkal. 

Ezen korlátozó táblát el kell helyezni a csomóponttal szemközti – térkő burkolatú – út 

csatlakozásánál is, amely a másik forgalmi irányra vonatkozik. 

A gyalogos átvezetés felfestése előtt, mindkét irányból el kell helyezni: 

- a gyalogátkelőhely táblákat, valamint 

- az azt előjelző gyalogos veszély táblákat is, az átvezetés előtt 50,00-50,00 m 

távolságra. 
 

A közúti jelzőtáblákat acél csőoszlopra kell kihelyezni fényvisszaverő kivitelben. 

 

2.2. Útburkolati jelek 
 

A Robert Bosch út tengelyében a körforgalmú csomópontból való kihajtás után, kezdetben még 

záróvonal, majd a folytatásában – a telephely előtt – terelővonal van jelenleg felfestve. 

A még felfestendő útburkolati jeleket az MF-1 rajzszámú helyszínrajz tartalmazza, melyek az 

alábbiak: 

- záró és terelővonalak, ill. 

- a csomópontban az elsőbbségadást szabályozó helyzetjelző vonalak, a hozzájuk tartozó 

záró és terelővonalakkal, 

- a forgalmi irányokból a nyilak: jobbra, ill. a hármas irányt jelző nyilak (egyenes, balra, 

ill. jobbra), 

- valamint a gyalogos átvezetés jelei. 
 

A terelő vonalakat 2,00 m hosszon kell felfesteni, 4,00 m osztásközökkel. 

A záróvonalak hossza a helyszínrajzon megadottak szerint az alábbi: 

- mindkét irányból 70,00-70,00 m. 
 

A záró és terelő vonalak szélessége 0,12 m, míg a helyzetjelző vonalak 0,50 m szélességűek 

legyenek. 

A gyalogátkelőhely jeleinek mérete 3,00x0,50 m, ill. a köztük lévő osztásköz szintén 0,50 m. 



A nyilak hossza 3,00 m, míg a gyalogos veszély piktogramok háromszögeinek magassága 6,00 

m. 

Az útburkolati jeleket fehér színű festékkel kell felfesteni, tartós jelekként. 

 

3. Csapadékvíz elvezetés 
 

A tervezett burkolat szélének lezárására kiemelt szegélysor épült. A burkolatszélre hulló 

csapadékvizek elvezetése víznyelők beépítésével biztosított, melyek az útmenti árkokat 

összekötő csapadékvíz csatornára kerültek rákötésre. 

 

4. Forgalmi adatok 
 

Üzem felfutási szakasza, mely időszakban egyműszakos termelés valósul meg. 

 

A Pékség az üzemben használt alapanyagokat jellemzően kamionos tételekben szerez be. 

Az üzem felfutási szakaszában naponta 6-8 kamionnyi alapanyag beérkezésével kalkulál, 

melynek érkeztetése reggel 5 órától délután 17 óráig áráig tart. 

Ezen kamionok fogadását meghatározott rendben, egymáshoz képest időben eloszlatva 

fogadják. 

A készáru kiadása szintén főleg kamionos tételben történik.  

Egymáshoz képest eloszlatva, a töltési ütemeknek megfelelően, napi 5-7 kamion áru 

képviseletében valósul meg. 

Ezen felül használni fogunk néhány 3,5 tonnás kisteherautót, mely a hajnali órákban fog 

elindulni a telephelyről. 

Ezek száma 8-10 db 

A működés ezen szakaszában dolgozóink tekintetében egyidőben 10-15 személygépkocsi 

forgalommal számolunk a, mely a hajnali órákban 5-6 óra között jelentkezik. 
  

A teljes kapacitás szakaszában, kétműszakos műszakrenddel számolunk.  

Egy éjszakás és egy nappalos műszakkal. 

Az alapanyagok érkeztetése itt is kamionos tételeket jelent majd, egész nap folyamán 

egyenletesen eloszlatva, 12-16 kamion áru mennyiségben. 

A készáru nagyobb részét az éjszakai és hajnali órákban fogjuk kiadni, mely a város forgalmát 

nem zavarja. Ez 12-14 kamion árut kiadását jelenti, a töltési ütemeknek megfelelően, 

egyenletesen eloszlatva az éjszaka folyamán.  

A nappali időszakban szintén lesz árukiadás, melynek üteme jóval kisebb, mint az éjszakai 

időszakban. Ez 6-8 kamion árut jelent a nappali időszak folyamán egyenletesen eloszlatva. 

Ezen felül a 3,5 tonnás autók terítése a hajnali órákban indul az előzőeknek megfelelően. 

Egy műszakban 12-16 személygépkocsi forgalommal számolunk a dolgozók tekintetében, 

mely a hajnali órákban és az esti időszakban érkeznek meg a telephelyre.  
  

Fentiekből látszik, hogy az áruk érkeztetésének és kiadásának üteme, valamint a dolgozói 

személygépkocsik megjelenése, nem ad jelentős terhelést az elkerülő út kapacitására, a 

csomópont terhelése nem jelentős. 

A látogatói forgalom 1-3 autóbusz/napi igénybevételt jelent. 

A látogatók napi 10-12 szgk forgalmat jelentenek 

 

5. Általános megjegyzés 
 

- A mellékelt MF-1 rajzszámú forgalomtechnikai helyszínrajzot a Robert Bosch út 

kezelőjével – Hatvan Város – jóvá kell hagyatni. 



- Az építés során az anyagokra, technológiákra és kivitelezésre vonatkozó műszaki 

előírások, ill. szabványok kötelezők! 

- Jelen terv a csatlakozó szakági tervekkel együtt kezelendő. 

- Az útburkolati jelek felfestését a biztonsági előírások szerint lehet végezni, 

elkorlátozások mellett. Az elkorlátozás feleljen meg e-ÚT 04.05.14:2020 sz. Útügyi 

Műszaki Előírásoknak. 

 

 
 

 

 

 

  …………………………………….. 

  Miklósi Attila 

  közlekedés- és közműtervező 

  KÉ-K/08-0513 

  VZ-K/08-0513 

Győr, 2022. szeptember 03. 
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